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Уважаемые акционеры 
ПАО «Специализированный выставочный комплекс»
 Выставки достижений народного хозяйства»!

Настоящим письмом сообщаем Вам о смене телефонных номеров администрации ПАО «СВК ВДНХ»:
Директор ПАО «СВК ВДНХ» Конушкин К.П. – 8(495) 974-77-77 доб.5645
Бухгалтерия – 8(495) 974-77-77 доб.5674
Секретарь – 8 (495) 974-77-77 доб.5644

ПАО «СВК ВДНХ» в настоящее время проводит подготовку к проведению годового общего собрания акционеров Общества по итогам 2019 года.
В целях недопущения распространения новой короновирусной инфекции на территории Российской Федерации, проведение годового общего собрания акционеров Общества в 2020 году планируется проводить путем заочного голосования (без личного участия акционеров) путем направления Вами заполненных бюллетеней для голосования (бланки бюллетеней будут направлены Вам в составе рассылки к годовому общему собранию акционеров ПАО «СВК ВДНХ»).
 В 2020 году такая форма проведения годового общего собрания акционеров законодательно разрешена (Федеральный закон № 50-ФЗ от 18.03.2020 г.), бланки бюллетеней будут Вам направлены заказным письмом посредством Почты России по имеющемуся в реестре акционеров адресу. 
Более подробная информация будет содержаться в сообщении о проведении годового общего собрания акционеров ПАО «СВК ВДНХ».
Ознакомление акционеров с информацией для подготовки к проведению годового общего собрания акционеров ПАО «СВК ВДНХ» будет осуществляться по адресу: г.Москва, проспект Мира, д.119, стр.70 (павильон «Монреальский»). Время для визита просим предварительно согласовать по телефону: (495) 974-77-77 доб.5645. Для прохода в здание павильона необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт).
В целях Вашей безопасности, уменьшения контактов и риска заражения коронавирусной инфекцией, информация к годовому общему собранию акционеров будет доступна для ознакомления на сайте Общества http://www.svkvvc.ru/.
Одновременно напоминаем адрес для направления письменной корреспонденции: 129223, г. Москва, проспект Мира, дом. 119, стр. 70, эт.3, пом.1, ПАО «СВК ВДНХ».

 

С уважением,
Совет директоров ПАО «СВК ВДНХ» 

